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Confidence is generally lower amongst landlords with property in

Wales, with fewer than average feeling ‘good’ or ‘very good’ about

the prospects for rental yields (29% vs. 40%), their own lettings

business (19% vs. 28%) and capital gains (14% vs. 21%).

This lower confidence is probably linked to landlords in Wales

being most likely to have experienced a rental arrear in the last

year, with the incidence of voids also above average.

Additionally, Wales is the region where fewest landlords are

currently making a profit, with around 1 in 4 either breaking even

or in a loss making position.
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